
CAMARA MUNICIPAL DE VIANA 
ESTADO DO ESPIRITO SANTO 
Plendrio “João Paulo II" 
Comissão de Finangas, Orgamento e 
Tomada de Contas 

Ata da 12 Reunido Extraordindria 
Comissão de Finangas, Orcamento e 

Tomada de Contas (CFOTC) — Biénio 

2025/2026, destinada a eleição dos 

cargos de Presidente e Vice-Presidente. 

Aos vinte e dois dias do més de janeiro de 2025, as 16h, na sede da Camara Municipal de 

Viana, realizou-se a 12 Reunido Extraordinaria Comissdo de Finangas, Orçamento e Tomada de 

Contas (CFOTC), com o objetivo de eleger os cargos de Presidente e Vice-Presidente. A reunido 

foi convocada em conformidade com o regimento interno e contou com a presenca dos se- 

guintes membros: Erik Capdeville Heiderick (PSB), Flávio Volponi Pereira (PP), Josué Ribeiro 

Mendes (PP) e Waldeir Pedro Gongalves (Podemos). PAUTA: 1) Eleição do Presidente da Co- 

missão de Justica e Redação; 2) Eleição do Vice-Presidente da Comissdo de Justica e Redagdo. 

DELIBERACOES: 1) Eleição do Presidente: Foi aberta a sessão pelo membro Waldeir Pedro 

Gongalves (Podemos), que presidiu os trabalhos e colocou em discussão a eleição para o cargo 

de Presidente da Comissdo. Apés chamada dos membros presentes, o membro Flavio Volponi 

Pereira (PP) foi indicado para o cargo de Presidente. Não havendo mais candidaturas, foi co- 

locada a proposta em votação e aprovada por unanimidade. O membro Flévio Volponi Pereira 

(PP) foi eleito Presidente da Comiss3o de Finangas, Orçamento e Tomada de Contas. 2) Elei- 

ção do Vice-Presidente: Dando sequéncia a pauta, foi aberta a eleição para o cargo de Vice- 

Presidente. O membro Josué Ribeiro Mendes (PP) foi indicado para o cargo de Vice-Presi- 

dente. Não havendo mais candidaturas, a proposta foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. O membro Josué Ribeiro Mendes (PP) foi eleito Vice-Presidente da Comissdo 

de Finangas, Orcamento e Tomada de Contas. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, 

o Presidente eleito, Flavio Volponi Pereira (PP), agradeceu a presenca de todos e declarou 

encerrada a reunido as 16h55min. Para constar, eu, Luiz Paulo Nascimento da Silva, Assistente 

Legislativo, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, sera assinada por todos os mem- 

bros presentes. 

Flavio Volponi Pereira (PP) Josué'Ribeiro Mendes (PP) Erik Capfdeville Heiderick 

Vice-Presidente B) 
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